

# • 各社活動輯要 •

## 3481 地區中和社／鄭惠美

### 第 9 分區聯合捐贈活動記述

新冠病毒肆虐影響全世界，貧富無一倖免，隨著疫情的升高，醫護人員日以繼夜疲於奔命的犧牲奉獻的精神令人由衷感佩！

由於中和地區淪為重災區，3481 地區第 9 分區由 AG Emma、VAG Printer 登高一呼：捐贈醫療用品至第一線醫療人員的計畫，立刻得到其



他各社熱烈響應，很快的在第一時間內將防護用品抗菌保濕噴霧運送至雙和醫院。謝謝第 9 分區社友的熱心贊助，讓這股暖流溫暖社會每一個角落。

因疫情影響所及，全國各地除了停班停課等重大決定外，居家和個人防疫更顯得重要，保持社交距離、勤洗手、戴口罩仍然是防疫的黃金法則，我們都要不斷提醒自己保持警覺心！大家共體時艱渡過難關，重返我們過去正常的生活。

## 內輪會之義舉

本社今年度內輪會會長廖千慧原訂於 6 月 3 日在晶華酒店招待全體內輪會會員用餐，因疫情進入第三級警戒，故擬規劃購入晶華酒店自助午餐券，送給內輪會的夫人們一人一張，待疫情遠離大家可自行前往享用。

然事與願違，至今，疫情延燒速度之快似乎瀕於失控態！有鑑疫情嚴峻，會長廖千慧徵得全體會員的同意，將本年度 happy ending 的餐費捐給捐給雙和醫院作為「醫療防疫專款」回饋社會，此義舉獲得全體內輪會會員一致稱許！

本社內輪會自成立以來，歷屆會長接力帶領會員們出遊將全台美景盡收眼底，夫人們的感情親如姐妹！毫無意外，今年內輪會長廖千慧乃社長闕興旺的夫人，體貼入微，精心策劃本年度夫人們

的聯誼，無論是典藏咖啡館豐盛的午餐約會和DIY 香氛活動，以及苗栗雅聞七里香、龍騰斷橋鐵道自行車、喆娟夢田DIY 饅頭之製作，與年前應景插花賀新年、馥蘭朵宜蘭里山、藏酒酒庄快樂行…歡樂的笑聲散布在林間，美景留在心扉，刻在全體內輪會夫人的心靈深處，那美好的記憶



如釀酒越陳越香，可想而知的是夫人們融洽的感情是支持社友事業上得力的助手，也是扶輪社務推行最強後盾！莫怪乎中和社勇啦！



### 3490 地區土城社 / PP Stock 夫人陳嘉惠

#### 春季旅遊

本社春季旅遊，感謝社長 Chemical、遠見旅行社 Tiger 的盡心安排，讓我們跟家人一同認識不一樣的台南面貌，擁有兩天一夜輕鬆、無負擔的小旅行。

4 月上旬來到台南，街巷邊一片粉紅的花旗木、路邊蜀葵花海、萬壽菊、鼠尾草盛開，襯著藍天與金陽，整座城市悠閒又有朝氣。

這次旅遊景點有十鼓文化村、台南夜市、台江內海、北門水晶教堂及洗滌鹽觀光工廠。

十鼓仁糖文創園區鄰近台南市區，佔地約 7.5 公頃，共有 22 座日治時代所建築之舊倉庫，2005 年由十鼓文創公司接手重新規劃，以活化閒置空間的概念，將昔日台灣糖業公司仁德車路墘糖廠，融入十鼓獨創之台灣特色鼓樂，化身為亞洲第一座鼓樂主題國際藝術村。

旅行第二天在七股，我們享受到最真實簡單的快樂。七股潟湖這是台灣現存最大的濕地公園，最具代表性的是七股網仔寮汕，這是利用生態工法打造的濕地生態公園，保留了原始生態景觀。





來到台江內海，我們坐上竹筏，開到蚵棚養殖區，有浮式蚵架與立棚式蚵架。到了網仔寮汕，走過兩側木麻黃的木棧道，可以望向太平洋，然後到美麗的無人島走一圈，島上逐步內移的海岸線、成排成林的木麻黃、位在台灣最西邊卻因國土流失先後葬身海底三次的國聖港燈塔，成了沙洲上令人深思的另類景點。

台南七股、北門等「鹽分地帶」，土地雖貧瘠，卻開出一朵朵有生命的文學花朵。這次我們參觀的洗滌鹽觀光工廠，前身是台南市北門洗滌鹽工廠，是日據時期由台灣總督府專賣局所建的四大粉碎洗滌鹽廠其中之一，歷經二次世界大戰唯一僅存遺跡，去年政府委外經營，結合在地精緻農業活化古蹟，保留古老洗鹽機具，讓遊客懷古思舊，更結合台南在地農業，推出鹽保養品，推廣鹽鄉觀光，帶動地方產業發展。

### 本社慶祝母親節暨扶輪聯誼活動

本社母親節感恩慶祝活動於4月28日假雲林鵝肉城餐廳舉行。很榮幸邀請社友DJ媽媽林寶玉女士及社友Nanshan岳母李陳花女士，一起出席慶祝母親節活動！

是晚的例會可說是貴賓雲集，有新北城星社CP Eiko 伉儷，社當Hinoki邀請的眾多好友及土城山櫻社社友等貴賓來參加活動，讓久違的爐邊會更加喜氣洋洋。恭喜土城山櫻社社員突破50人，這對於輔導保母PP Owan來說，是個很開心、很感恩的日子，所以他特別設宴邀請山櫻社社友一起同歡慶祝，恭喜山櫻社社長Amy、秘書Cara。



筆者很感謝能成為母親，非常喜歡女兒寫的一張母親節卡片，上面寫著：「我的媽媽真的好棒，要做很多事，但還是每天笑咪咪」。在傳統觀念裡，女性經常被塑造成弱者，但生活中跟很多媽媽或朋友



聊天，女性的韌性和決斷力經常比男性更令人印象深刻。所以身為女性的我們，不要以弱者自居，只要自己的內心，先強大起來，世界就會更開闊。能以自己的力量穩穩站立的，都是很棒的人，不論任何處境，我們都可以更快樂的，但更重要的是，要正視現在的快樂。

非常感恩外子能夠加入扶輪社，打開更多服務的機會，謝謝社裡的夫人們，在先生加入社團後，把自己也看成是團隊的一部分：因為一個社員、兩個頭腦、兩顆心、四隻手，我們團結在一起成就更多。

母親節，一直以來都有各式各樣的慶祝活動表達感謝母親的心。當晚鮮花、音樂、美食，社友齊聚的美好，讓一切有恰如其分的剛好。祝福所有的媽媽，母親節快樂！



## 3490 地區羅東社／蔡慧娜

### 走過半世紀——本社 50 週年慶典

今年是本社授證 50 週年的年度，在本屆社長 Sam 的帶領之下，我們規劃了一系列的慶祝活動，包括扶輪盃公益桌球賽、扶輪盃閩南語說故事比賽、慈善音樂會及授證 50 週年慶祝晚會等活動，經由全體社友及所有嘉賓們的參與，共同見證了本社 50 週年的歡欣與榮耀。

在慶祝典禮開始前，邀請本社社友、寶尊眷一同至舞台進行大合照，為



這難得的時刻留下美好的紀錄。

於慶典進行的同時，我們與韓國朱安姊妹社進行線上連線直播，讓他們透過螢幕也能有如親臨現場般的感受，也感謝韓國朱安姊妹社提前錄製祝賀影片。

晚會在大家的歡樂聲中愉快的結束，也為本社授證 50 週年的系列慶祝活動畫上完美的句點。但是對於本社而言，這一刻不是結束，而是下一個 50 年的開始，我們也在朝著吸引年輕社友加入的方向前進，期望本社繼續前進，社運昌隆，再創高峰！

### 3501 地區苗栗社／葉蒼秀

#### 本社展出台日學生書法繪畫作品

本社為慶祝 50 週年授證慶典，與日本姊妹社多治見西社擴大舉辦台日小學生書法、繪畫作品交流展，提供台、日兩地學生展現才華，互相交流的機會，展出至 3 月 23 日止。

今年作品對象為苗栗、頭屋、公館、銅鑼、後龍及西湖等 6 鄉鎮市各國小學生，作品繪畫題目以「美好時光」為主，書法則是楷書七言絕句；經徵選優秀的繪畫及書法作品，將輪流在台



日本多治見西社提供學生書法的作品



日本多治見西社學生的繪畫作品

灣、日本公開展出。

本社社長詹永兆及多治見西社社長佐藤正特別提到，今年是兩社第 15 次合作，本社和多治見市的作品交流畫展，已累計有一萬人參加，是相當有意義的活動。另外，要誠心感謝苗栗市公所及苗栗社在全球疫情之際，伸出援手，提供足夠的口罩送至日本多治見市。

邱鎮軍市長表示，感謝苗栗社舉辦台日小學生書法繪畫活動，提供學生藝術創作舞台，展現自我，並於 3 月 13 日下午 13 時，頒獎表揚學生，盼未來有更多交流活動，運用該所展覽空間作為藝術教育示範場所。



### 3502 地區桃園大興社

#### 歡慶母親節暨寶眷聯誼活動



## 3502 地區桃園東信社／劉修豪

### 不停止的連結：線上例會習公益 職業參訪自由行

前段時間疫情稍加嚴峻，本社配合政府防疫政策，避免群聚大型活動，選擇以不停止原行程安排的實體例會，變更為線上 FB 直播例會。線上直播的出席率達全體社友的 60%，並共有 400 多次的瀏覽人次，323 次的互動，成效是優於預期的指標。直播例會講師來自張老師基金會的康得祐諮商心理師，藉著在兒少安置的社福機構多年的工作經驗，分享題目訂為「安置工作不討好，但我們持續堅持」。藉此學習到公益除了出錢，出力，更得傾聽學習著手用心。



本社年度旅遊活動，到了台南安南區的南人旅人民宿，該民宿是由社友 Martin 家族所建立。

疫情持續影響著生活，也影響著社團正常例會的舉辦；但本社秉持積極的態度面對疫情所帶來的衝擊，在社友的支持下，我們仍用著多元的方式維持社友間的連結機會，因為多元所以活耀，我們正學習著打開更多機會。

我們仍用著多元的方式維持社友間的連結機會，因為多元所以活耀，我們正學習著打開更多機會。



### 本社第三屆授證慶典暨與桃園東區社聯合例會

4 月 25 日是本社第三屆授證慶典暨與桃園東區社聯合例會。藉著慶典的機會，感謝全體夥伴的支持，本年度大家辛苦了，這是場歡呼聲不絕於耳的成功慶典。感謝 CP Adam 您留下的完美基礎，感謝慶典主委 William 您成功的解鎖了任務，感謝全體東信夥伴自動自發地在典禮當中的服務與令人





驚豔的節目表演，並感謝所有到場與會的扶輪領導人與東信扶輪家庭；授證紀念也讓我們共同再一次細數今年度完成的工作，財務餘裕、社務穩健，公益服務小心願大公益的成功推動，感謝我的內人及女兒，並再次感謝本社全體夥伴。



### 3510 地區高雄仁愛社／盧曉婷

#### 藝文扶輪——高美館行動例會暨送高美館到偏鄉——屏東潮和國小相見歡

今年度地區工作目標中提到，年度理念：人道服務，藝文扶輪。服務計畫中第一到七項目標，本社每一項都達標，尤其參加送高美館到偏鄉及到高美館舉辦聯合例會或簡約行動例會，我們都落實執行。

3月2日在高美館舉辦行動例會，參觀湯尼·奧斯勒 (Tony Oursler) 「黑盒」幻魅於形的展覽。藝術家湯尼·奧斯勒 1957 年出生於美國紐約，從上世紀 70 年代中期起便是非常活躍的影像藝術先鋒人物，這次在高美館展出 62 件經典作品，他的創作年代從 1980 年起跨越至今約 40 年，這是有史以來奧斯勒在全亞洲最完整的經典作品回顧展。



當天也是由本社贊助送高美館到偏鄉的學校之一，屏東潮和國小安排參觀的日子，社友們很開心能和潮和國小的同學們一起相見歡並拍照留念，讓當天的活動更具意義，會後潮和國小謝相如校長，說孩子們回去滿臉笑容，開心的說很好玩，並謝謝仁愛社提供這樣的機會給學校，聽到校長的感言，心中備感溫馨。



### 3510 地區屏東東區社

#### 社區服務——長治德協國小生態池整建活動

本社與第 3 分區聯合社區服務，於 3 月 29 日上午 9 時假屏東縣長治鄉德協國小舉行捐贈活動。



德協國小生態池整建工程，將原本部分已損壞不堪使用的設施，進行溼地生態觀察區整建，提升學校整體的美觀及功能性。

此次活動在屏東縣第3分區及阿緱城各社贊助經費下，進行永續校園改造計畫，除了美化、綠化、活化校園空間，建構植物多樣性、多層次的校園生態，並落實環境教育。活動一開始在德協國小的小朋友們

表演精彩陶笛開起活動序幕，在6社社長及助理總監、助理總監進行揭牌儀式活動，題名思源——亦為感恩屏東第3分區扶輪社捐資整修。活動中在德協國小的吉祥玩偶與在場來賓們進行大合照下，畫下句點。

本社社長 He-Yi 感謝出席參加之社友 PDG Set、PP Building、PP Concrete、社當 Lucas、秘書 Sanxing，讓此活動圓滿順利。

### 內輪會之「健康、美麗、瘦身」活動

本年度第5次內輪會活動「健康、美麗、瘦身」假維多利亞宴會館舉行。此次活動內輪會的幹部們特地邀請專業營養師 Berry Huang 來分享如何正確營養飲食的觀念及知識。

營養教育一直是台灣比較缺乏的部分，雖然已經開始從學校教育著手，但是營養知識的普及相較於歐美國家仍需要迎頭趕上。

台灣精湛的醫療技術與品質是世界上數一數二，也因為醫療技術卓越，讓很多人忽略了最基本的營養觀念。如果能學習選擇正確且適合自己的飲食方式，達到均衡營養，對於每個人的健康促進及節







省醫療資源是非常有益的！

女性在一個家庭中的角色非常重要，因為掌管了全家人的健康。很高興看到內輪會的夫人們熱烈參與講座，且踴躍發問一起討論健康議題。畢竟，健康就是最大的財富！

感謝佩君夫人的安排及幹部們的協助，讓活動可以順利圓滿且熱鬧，看到夫人們開心的聯誼、收穫滿滿，真的很開心。



## 3510 地區高雄大愛社

### 春季自強活動暨職業參觀

本社 4 月 22-23 日舉辦春季自強活動暨職業參觀「監察院」，此行北上參訪百年古蹟監察院並拜會陳菊院長，Lesly 社長將兩日的行程規劃得充實精彩，謝謝社友們撥空參與，大家共創美好回憶！

第一日：集合上車→苗栗三義桐花



之旅：四月雪小徑→三義客家菜→監察院參訪→明福台菜餐廳（米其林一星）享用晚餐→夜宿台北時代寓所。

第二日：飯店享用星巴克早餐→陽明山竹子湖賞海芋、繡球花→午餐於竹子湖享用山產→南下至西螺：延平老街故事巡禮→賦歸。



## 3510 地區高雄東區社／歐素玉

### 第 52 屆四東例會暨職業參觀活動記實

春暖花開，進入夏季，藉著一年一度的四東會暨職業參觀，安排二天一夜之旅，社友、寶眷一起「趣」遊覽。

4 月 17 日社友、寶眷集合高鐵左營站，由社長 Designer 率領一行 34 餘位參加四東會，車上享用社長為大家準備美味的早餐。10 時半抵桃園高爾夫俱樂部，四東會拍團體合照。

去年，四東會因 COVID-19 取消。今年繼由台北東區社主辦，在桃園高爾夫俱樂部舉行。依慣

例舉行高爾夫聯誼賽，社友、夫人參加共計 64 位，齊聚切磋球技。沒有參賽社友、寶眷由台北東區社安排至客家文化館參觀並有專人導覽。文化館建築設計獨特，布滿「油桐花」，展出客家藝術及文物，值得一遊。中午 12 時前往龍潭楊梅鵝莊享用午餐，餐後繼續前往石門水庫。石門水庫大壩，雄偉壯麗，當天晴朗，沿路吹風散步走，從上方俯瞰，一覽大漢溪美景，風光明媚。正遇缺水問題，創下歷史最低水位的石門水庫！



下午 5 時半大家齊聚南方莊園渡假飯店「里昂宴會廳」舉行四東會，席開 25 桌。主辦社以社長伉儷走紅毯開場，與會者熱情澎湃，四社社長一同鳴鐘開會，程序行禮如儀，並頒發高爾夫獎項，本社社友 Jacklus 勇奪總桿冠軍、淨桿季軍 PP Jack、Benjamin 第 5 名、PP Stanley 第 20 名。除外，本社亦獲團體獎冠軍，光芒實在太耀眼，亦讓人不禁發出一聲「讚」！。

7 時 40 分餐敘開始，4 社 250 餘位社友、寶眷展開聯誼，除了介紹下屆社長、祕書外，大家莫不期待各社節目的演出，精彩晚會於晚上 9 時結束。

4 月 18 日早上 9 時出發，搭乘遊覽車前往馬武督探索森林，這有一處綠光森林，徐徐的微風，大家於景觀森林步道漫步，盡情享受森林中的寧靜，也一起攀爬健康的森林步道，舒解平日的壓力。



午餐 12 時於統一渡假飯店享用。下午 2 時前往后里的職業參觀地點——薩克斯風博物館，大家專心聆聽由專人導覽的樂器介紹，且享受入館門票 100 元的折抵消費，閒話家常，歡樂無比。由 PP Tony 現學現場演奏，大家豎起大姆指，嘖嘖稱讚，不絕於耳。他也買下一支薩克斯風，期望下次能上台表演！

兩天活動於下午 4 時半結束，晚間 7 時半返回溫馨的家。

## 歡慶母親節活動遊港暨年度第四組爐邊會記實

溫馨 5 月來臨，本社為忙碌的社友、寶眷們安排了歡慶母親佳節——安排晚上遊高雄港，社友們藉此機會表達感謝之心與寵愛之情，好好犒賞偉大的媽媽（母親及夫人）們，共度難忘的佳節。

5 月 2 日下午 5 時 40 分，社友、寶眷們一行 80 餘位集合於蝴蝶公主號停泊於高雄港棧二庫的觀光碼頭登船處，6 時大伙拍團體照，即登船快樂出航體驗遊港風光。



社友、寶眷們登上蝴蝶公主號，我們從另一個視角看港灣。有專人導覽，帶我們瞭解高雄港的港灣形勢和港埠建設，從船上近觀港區各式的船舶，無論是商船、軍艦、貨輪和漁船每個視野都有不相同的航海故事。

「蝴蝶公主號」有頂級豪華音效設備，搭配高舒適的前衛艙，空間設計以經典黑與白詮釋低調奢華，是一台造價 1 億 3 千萬擁有高規格高質感的觀光遊艇，堪稱遊艇中的旗艦！

社友、寶眷在船上享受佳餚美味的自助餐，無限暢飲啤酒，聆聽歌手 LIVE 演唱，且社內準備

「漢來禮券 1,000 元」致贈予社友令堂及夫人，扶輪家庭同歡，船上趴趴走，很愜意！

用餐後再來個餘興節目，本社的東區吹吹風薩克斯樂團，以〈愛你億萬年〉祝福與會親愛的媽媽、夫人們母親節快樂；〈你是我的兄弟〉祝福與會的尊敬社友們樂開懷；〈友情〉祝福全體的社友全家福，如同歌曲，友情永固。

此次母親節結合年度第四組爐邊會，感謝爐主：Tane、Frank、James、Charles、Chenda、Tony、Michael、Jacklus、Richard、Building 與社的企劃，給大家一個特別不一樣的母親節節目。

社友、寶眷或逍遙的歌唱或上甲板吹吹風，遊港從棧二庫（香蕉碼頭）登船出發→中山大學（西子灣）落日美景→旗后燈塔→海上皇宮→旗津海岸→貨櫃碼頭→亞洲新灣區→高雄 85 大樓→高雄世貿展覽會議中心→海洋流行音樂中心→大港橋→（終點）棧二庫（香蕉碼頭）靠岸，至晚間 8 時結束。



## 3510 地區高雄社／陳靜慧

### 母親節眷屬聯歡晚會合併第五組爐邊會記要

去年母親節晚會因新冠肺炎疫情嚴峻而停辦一次，今年母親節晚會合併爐邊會於 5 月 4 日晚上，地點則在社長建議下第一次移師老新台菜十全店嚐鮮，希望讓社友及寶眷換換新口味，節目方面則透過 PP Jeff 夫人安排新古典室內樂團 3 人組現場演出，大家齊聚一堂同歡，共度開心難忘母親佳節。

晚上 6 時左右，社友及寶眷已陸續到場，大家開心寒暄，6 時 50 分敲鐘開會，社長秘書報告後，邀請今晚爐主群齊聚台前，並由 PDG Daniel 代表致詞，最後大家舉杯同祝母親節快樂。會中也邀請將回美定居而退社的 Peter Lu 前社長伉儷上台致詞，此次例會也是他們在本社最後參與的活動，他們感謝社友及夫人們 9 年來對他們的熱情照顧和包容，日後若有改變回美計畫，定回歸高雄社。



例會結束後開始用餐聯誼，邊欣賞樂團的薩克斯風演奏及歌曲演唱，薩克斯風演奏者林老師也是本社 Super K 樂團的指導老師，他不僅擅長演奏薩克斯風，同時也是位男高音聲樂家，當晚他獻唱幾首歌劇曲目，優美的歌聲博得滿堂賀彩。表演至一段落，本安排由社友親自獻上康乃馨花束給夫人，這是本社幾年來的傳統，沒想到社長動作超迅速，直接由他本人送上花束給夫人們，PP Book 及時指點，只好尷尬地把花束再收回，由 PP Book 主持

一點名社友上台獻花給夫人，多位社友伉儷加碼獻上擁抱及熱吻，火熱的演出引起現場尖叫聲不斷，每對獻花表情意的招數雖不同，但處處流露出溫暖感謝彼此扶持的心意，幾位夫人豪爽的表現，更獲得熱烈掌聲回應。



今年除了送花給夫人外，在樂團女主持人的帶領下，每位社友輪流對著夫人獻唱愛你一萬年，大家玩得不亦樂乎，歡笑聲不斷。歡樂的時光總是過得特別快，一年一度的母親節晚會在這溫馨歡笑的氣氛中圓滿落幕。



## 3510 地區高雄市中山社

### 高雄中山內輪活力四射

5 月溫馨月，媽媽們應該犒賞自己，讓自己做最美麗的女人，為此 Diamond 社長夫人特請 PP Color 夫人協助安排，至他們家集團的「健身工廠」走訪參觀了解各項運動器材，讓健身不只是年輕人的熱愛，也能讓不同年齡階層都能找到適合自己的運動項目。

「健身工廠」，於 2006 年自高雄地區發跡起源。以國際視野打造南台灣第一座獨棟專業運動會館並積極推廣運動社區化、生活化，跟扶輪精神一樣，以公





益回饋在地活動並贊助各項運動項目發展，如龍舟、健美、網球及足球隊…等，更是在近幾年帶動地區性運動風氣。

大家不僅透過參訪了解各項運動器材的使用方式，社長夫人還特地安排〈iWALK 愛健走〉有氧課程，讓夫人們一起來體驗，〈iWALK 愛健走〉是以全民健走的概念基礎而設計的有氧課程，以簡單的有氧步伐搭上輕

鬆好聽的音樂，在教室內部增加位移的空間以提升起作用的強度！是日經由老師的帶領，跟著歌曲節奏唱跳一番，讓大家可以簡單的訓練核心、肌力、燃燒脂肪，有效增加心肺功能及肌肉控制能力。

### 慶祝母親節眷屬聯誼晚會

母親節是一個感謝母親而慶祝的節日，本社每年在這特別的日子裡邀請社友的媽媽及岳母一起同樂共度晚會，社長鄭丞堯 Diamond 亦特地準備禮金獻給每位參與的媽媽們，感謝他們的辛苦，在這特別的日子裡，讓我們一同陪伴歡度！

晚會中社長特別邀請榮獲 2020 台灣盃現代阿卡貝拉大賽《最佳爵士演唱獎》金牌的



「Fantasia 人聲樂團」演出獻唱美妙的歌聲，歌聲餘音繞梁，簡直奪人心魄，讓大家驚喜萬分，現場還與社友們互動教學，讓大家也可以簡單學口技。

高雄中山扶青社社員們也特地贈送由他們親手編織的「捕夢網」送給每位媽媽，祈福帶來好運，祝福媽媽們平

安健康。高雄中山扶青社也與人聲樂團共同獻歌祝福各位媽媽們，讓活動增添色彩。

「捕夢網」的意義在於每個生命都有著不同的能量，透過它達成目標，讓自己以及想關心的人，能將思想、夢想還有意念都運用在好的方面，將內心的夢想啟動，是給予對方最真誠的祝福。

社長夫人更貼心為每位夫人準備神秘禮物——「寶貝珍珠項鍊」，特選來自日本圓潤晶瑩珍珠，致送每位內輪夫人，獻給辛苦的內輪夫人，媽媽是家中的寶貝，是各位成功社友背後偉大的女人，也是家中最閃亮的一顆珍珠，所以大家要疼愛寶貝珍珠，讓每個女人獲得滿滿的愛，如珍珠一樣被寶貝珍愛！



## 3523 地區台北松山社／王泓翔

### 母親節晚會暨生日結婚週年慶有感

本次例會提早慶祝母親節，這是筆者入社來第一次的母親節聚會，備感溫暖！雖然社上只有兩位女性同胞，我們也邀請寶尊眷夫人們同歡，感謝社員們背後伴侶那雙堅定支持的雙手、同時也是為人母的雙手。

「慈母手中線，遊子身上衣。臨行密密縫，意恐遲遲歸。誰言寸草心，報得三春暉。」這是小時候就耳熟能詳的詩歌，小時候不上學的時間，大多都黏著母親，跟她報告學校發生的大小事，雖然我還沒有孩子，看著家妹的一對小孩對她的依賴，也會想起自己孩提時依賴媽媽的樣子。真的天下的媽媽都是一樣的偉大！長大了，到外地求學、



當兵、工作，媽媽就不在身旁，但媽媽心中對小孩的掛念，比我們對媽媽的掛念一定是大很多的！即使母親節通常不是連續假日，但筆者每年這個節日一定要回趟老家看看媽媽。

趁著這個節日，社員們有的感謝，有的懷念媽媽，真是非常有意義的活動。現場社員不約而同，都挑了和「母親」相關的歌曲歌詠母愛的偉大。特別感謝 Menbike 及 Air con 夫婦精心挑選的禮物、Frank 夫婦的蛋糕，還有社長的康乃馨，讓這場慶祝聚會禮物滿滿、感動滿滿。

